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Notulen Regioraad 4 ‘23-’24 Regio ZON 
Aanwezig:  
Marianne Meinen (SB ’76), Jelle verploegen, Bas Meijer (Scouting de Bevers), Dennis van 

Werkenhoven (Scouting Weurt), Cefas Nieuwenhuis (Scouting Cuijk), Sven Okkels, Karlijn Kroonen, 

Guus Peijnappel (Scouting KDS), Wout van den Berg, Peter Dekkers, Arthur de Jonge, Merlijn 

Kiezenberg, Veronica Stam-Vleugels, Simone Hooijmeijer, Jordi van Nistelrooij, Martijn Nas, Loes van 

Dommelen, Irene van Santen, Karen Rijkers, Arjo Velderman (Regio ZON),  Ursula ten Have, Huug 

Wiss, Pablo Miggiels, Tjitske Maliepaard (ZV de Batavieren), Erik Mes (Scouting Lent),  

Agenda: 
1. Opening – Even formeel openen. 

a. Welkomstwoord 

i. Welkom bij de laatste regioraad van het seizoen, met een speciaal welkom 

aan Jordi! Ter viering hebben we ook voor gebak gezorgd. 

b. Vaststellen Notulist der vergadering 

i. Arjo zal notuleren 

c. Vaststellen Quorum 

i. Geen quorum, 8 groepen aanwezig.  

d. Inbreng Additionele agendapunten en ingestuurde vragen 

i. Geen additionele  

e. Vaststelling Notulen Regioraad 3.’23-’24 – 12 maart 2024 (Bijlage 1) 

i. Notulen zijn aangenomen 

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen. 

Graag horen we de bijzondere verhalen van jouw groep! Wat heb je meegemaakt? Waar 

loop je tegen aan? 

a. Ursela, zv batavieren: Het gaat goed, alle speltakken zijn goed gevuld. Binnenkort is 

er een ouder bbq en ze zomerkampen komen er aan. 

b. Erik, lent:  Bij lent gaat het ook goed en ze gaan de Explorer speltak starten. Heel 

benieuwd hoe dat gaat lopen. 

c. Dennis, Karel de Stoute: Druk bezig met de verbouwing en dat gaat goed. Er is een 

wachtlijst bij de welpen. Druk met zomerkamp.  

d. Cefas, Cuijk: voldoende leden met ook nog wat wachtlijsten. Op zoek naar staf voor 

o.a. de zeeverkenners. Zomerkamp komt er aan! 

e. Dennis, weurt: De bevers en welpen zijn hard gegroeid. De explorer groep is relatief 

klein. Wel gaan ze meedraaien als staf. Ze gaan op zoek naar een flexibele schil voor 

de club, denk aan een 30+ stam.  

f. Bas, scouting de bevers: Alle speltakken zijn mooi groot, een leuke actieve pivo 

groep. Waar nodig krijgen ze hulp van de pivos.  

g. Marianne, scouting beuningen: Alle loopt goed, maar wel veel wachtlijsten. Na de 

zomer start er een luchtscout groep. 

h. Karen, jan van hoof: Groeien door, maar de explorers zijn wel gekrompen. De 

gemeente is druk bezig met de verbouwing. Dit brengt wat onzekerheid.  

i. Spelteams: 
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i. Beverteam: team groeit en aanstaande zaterdag is er een Bever Doe dag met 

150 leden 

ii. Explorers: 3 teamleden, over 2 weken explorer wedstrijden. Er is nog ruimte!  

iii. Scouts: 3 activiteiten gehad, vossenjacht, activiteit op Sint Walrick en de 

RSW. Wouter dubbeldam is gehuldigd voor de 40ste keer de jurering te 

hebben begeleid. Er is een goed jaar gedraaid met de RSW. Volgend jaar 

word het gehele gerecht vega en vind het plaats op Sint Walrick. Er zijn 5 

patrouilles naar de LSW geweest en hebben ook daar goed gescoord. 

iv. Rainbow: lekker actief, 4 plus 1 aspirant, we zijn goed bezig met 

zichtbaarheid.  

v. Trainingsteam: UST bevers en welpen was goed bezocht en was ook erg leuk 

om te geven. Komend seizoen gaat we weer weekend trainingen geven om 

de basis te blijven aanbieden, echter worden we ook gevraagd voor 

speciaaltjes bij de groepen zelf. 

vi. Bestuur: het bestuur is met 5 personen goed op stoom. Bij vragen kun je 

gerust bij ons terecht. Wat maakt het nou zo gezellig? We zijn goed op elkaar 

ingespeeld. 

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes. 

a. Landelijke Raad 

i. Aanstaande weekend is de 103de lr. Martijn en Merlijn zullen aanwezig zijn. 

ii. Meningsvormend: Er word gesproken over verenigingsdemocratie en word 

er gekeken naar hoe Scouting Nederland en de raadsleden het graag willen 

zien. 

iii. VOG: ook onze groepen lopen iets achter. Als groep moet je hier ook scherp 

op zijn. 

iv. Extra lr vraag en voorstel.  

1. Rapportage,  

a. 8 stemmen voor, alle groepen.  

2. Formeel regelen van amendementen vastleggen 

a. 8 stemmen voor, alle groepen.  

b. Aankomende activiteiten 

i. Zie de regio kalender 

c. Pinksterkamp26 

i. Arjen van Delzen heeft het idee geïnitieerd om weer een pinksterkamp te 

organiseren. In het verleden heeft arjen ook pinksterkamp 96 georganiseerd. 

We willen een activiteit organiseren voor zoveel als mogelijk leden binnen de 

regio. Hierbij moeten minimaal 10 groepen deelnemen.  

ii. In de vorige regioraad is er al gepolst en toen was er al wel animo. Er was 

interesse in meer.  

iii. Voor 1 nov proberen we een organisatieteam op te starten.  

iv. De organisatie neemt via de verschillende speltakraden contact op: in januari 

2025 met de explorers en scouts, in september 2025 met bevers en welpen.  

v. Het kamp vind plaats op ‘t Herrendal in Mook. Dit bied ook voldoende ruimte 

voor activiteit in de omgeving.  

vi. Voor iedere speltak is er wel wat te doen. Er zijn al wel wat ideeën, maar nog 

niks staat vast. Dus je bent welkom om mee te denken.  

mailto:bestuur@regiozon.nl
https://regiozon.nl/
https://www.facebook.com/regiozon
https://regiozon.nl/wp-content/uploads/2024/07/Jaarkalender-Activiteiten-en-trainingen-2024-2025.pdf


 

bestuur@regiozon.nl | https://regiozon.nl | https://www.facebook.com/regiozon  

vii. De activiteit mag maximaal 40 euro aan deelname kosten, mogelijk dat we 

hier vanuit de regio een voorstel doen om een bedrag vrij te maken en zo de 

kosten laag te houden.  

viii. Het levert o.a. een connectie tussen de groepen, maar ook de ervaring en 

kennissen voor later.  

ix. Vraag: word dit een herhaaldelijk kamp? Mogelijk wel. Maar eerst dit maar 

organiseren. 

x. Voordat we het evenement daadwerkelijk gaan organiseren zal er een 

akkoord moeten komen vanuit de regioraad.  

d. Update financiën, afrekening 2023 

i. We zijn druk bezig: we zoeken voor 2023 de bonnen bij elkaar.  

ii. We hebben de penningmeesters een mail gestuurd. 

iii. Vraag: zorg ook dat de optie voor persoonlijke rekening uit staat. Ant: gaan 

we doen.  

iv. Kascommissie 2023: Irene (namens groep)en Erik.  

e. Update Admiraliteiten project (Bijlage 2) 

i. Wij gaan kijken of we een spelteam kunnen maken. Op dit moment is de 

Dorus Rijkers diegene die buiten de regio valt.  

f. Update omzetting regiostichting naar vereniging (Bijlage 3) 

i. We zijn voornemend om over te stappen van een stichting naar een 

vereniging.  

ii. Oproep aan de groepen, heb je alvast feedback op de modelstatuten, geef 

dit door aan bestuur@regiozon.nl.  

g. Jaarkalender 

i. Jaarkalender is gepresenteerd.  

4. Even met de hamer slaan part 2 – Besluiten die de vorige keer niet genomen konden worden 

a. Karen Rijkers – Penningmeester Stichting & Regio 

i. 7 Voor, 1 onthouding, aangenomen 

b. Loes van Dommelen – vicevoorzitter Stichting & Regio 

i. 8 Voor. Aangemomen  

5. Afronding -  Welkom om nog even na te praten 

a. Samenvatting plannen voor de komende tijd 

i. Alle act,  

b. WVTTK en mededelingen 

i. Arjen: alle stafleden hebben allemaal tijdens de activiteit een vog en zijn lid 

van scouting.  

ii. Loes: als de vog niet lukken, neem contact op met het bestuur. Als regio 

kunnen we dit ook eenmalig faciliteren. 

iii. Loes: VOG is een verplichting vanuit het huishoudelijk regelement, dus hou 

daar ook rekening mee.  

iv. Loes: we krijgen meldingen dat bestuurders binnen de groep zich niet aan de 

3x3 jaar termijn. Wees hier scherp op. Ook dit is een overtreding van het 

huishoudelijk regelement.  

v. Loes: er is een challange gaande om de leukste regio van nederland te 

worden, iedereen is ook welkom op de Seizoensopening. Dit is ook gelijk de 

eerste speltakraad. Hier komt nog een update over.  
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vi. Irene: ik doe de kascontrole namens scouting cuijk.  

vii. Wout: de flyers voor de rainbowscouts worden verstuurd, er komt nog een 

brief /mail voor het bestuur. 

viii. Peter: er word gewerkt aan een rsw voor stafleden. Als de regio kan helpen 

horen we het graag!  

ix. Martijn: voorzitter van scouting nederland. Celine is uiteindelijk voorzitter 

van scouting nederland geworden. Ze momenteel de burgemeester van 

Nunspeet. Ze heeft de grote schoenen van jaap te vullen, maar we hebben er 

wel vertrouwen dat we voor de komende 3 jaar een goede bestuurder 

hebben.  

x. Arjan: heb je interesse om mee te helpen bij de HIT  

Nijmegen? Meld je aan bij info@hitmook.scouting.nl. 

c. Afsluiting 

Opening borrel.  

Tijdens de borrel hebben we nog wat flip-overs op tafel gehad t.b.v. uitwisseling van duurzaamheid. 

Kijk voor meer informatie ook eens op 

https://www.scouting.nl/ondersteuning/groepstrajecten/scouting-en-gemeentelijk-

beleid/duurzaamheid  
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